

СПОРТИВНАЯ ВИКТОРИНА 1-11 КЛАСС

Выполнила учитель
физической культуры
МБОУ СОШ №4 г.о. Мытищи
Мосолова Т.А.

МОТОСПОРТ

Отгадай вид спорта по
картинке

Н

Н

А

Р

Ц

Х



Гонки на квадрациклах

Экстремальный вид спорта по пересечённой местности. Квадроциклы внешне очень напоминают мотоциклы, только с четырьмя колёсами. На соревнованиях все участники делятся по категориям. Всё зависит от уровня подготовки участников, мощности квадроцикла .

С Д Й



Спидвей

(от англ. *speedway* — скоростная дорога)

Или трековые мотогонки — один из видов мотоциклетного спорта. Главное отличие спидвея от кольцевых мотогонок и мотокросса состоит в трассе, представляющей собой овал длиной от 260 м до 400 м (стандартная беговая дорожка стадиона), обычно с гаревым ровным покрытием.

О Г И



Мотогонки

На длинном треке (ипподромные гонки) – вид спорта, схожий с классическим спидвеем, но проводимый на треках длиной около 1000 м и на больших скоростях. Мотоцикл для гонок на длинном треке немногим легче классического спидвейного и имеет двухскоростную коробку передач. Заезды обычно проводятся в числе 6 гонщиков (в обычном спидвее – 4).

М

Р

Л



Мотофристайл

Это термин, появившийся в 1990-х годах в США, обозначал невероятные прыжки с акробатическими элементами, которые совершали профессионалы во время мотокросса. Сегодня мотофристайл - это молодой вид спорта, в котором спортсмены совершают прыжки со специальных трамплинов, выполняя в полете различные трюки.

T C



Мотокрoсс

(мотоциклетный кросс)

Один из видов мотоциклетного спорта (мотоспорта), представляет собой гонку на специальных спортивных мотоциклах, проводимую на пересечённой местности по замкнутой трассе с естественными (в виде крутых подъёмов, спусков, поворотов, канав, песка и тому подобное) и искусственными (столы, трамплины, колейные мосты) препятствиями

M



«Формула-1»

Чемпионат мира по кольцевым автогонкам на автомобилях с открытыми колёсами. Чемпионат мира «Формулы-1» проводится каждый год и состоит из отдельных этапов (имеющих статус Гран-при). В конце года выявляется победитель чемпионата. В Формуле-1 соревнуются как отдельные пилоты, так и команды. Пилоты соревнуются за титул чемпиона мира, а команды — за Кубок конструкторов.

T



Кáртинг

Вид спорта и развлечения, гонки на картах — простейших гоночных автомобилях без кузова. Скорость карта (класс «Суперкарт») может достигать 260 км/ч. В 30-е годы в США среди мальчишек было популярно катание с горок на безмоторных тележках. Считается, что картинг придумали военные лётчики в США после Второй мировой войны. Они устраивали гонки по лётному полю, на тележках для подвоза авиабомб.

A

- M

H

<<

K

>>



Ралли-марафон «Дакар»

(долгие годы было известно как
«Ралли Париж — Дакар»)

Ежегодный трансконтинентальный ралли-марафон, который был основан французом Тьерри Сабинном. Проводится с 1978 года. До 2009 года гонка финишировала или начиналась в столице Сенегала — Дакаре (за исключением 1992 и 2003 годов). С 2009 года ралли проходит в Южной Америке, а по старому африканскому маршруту проводится ралли-марафон Africa Eco Race.

Л



Ралли

Вид автогонок, проходящих на открытых или закрытых трассах на модифицированных или специально построенных автомобилях.

Этот вид гонок отличается тем, что заезды главным образом прокладываются по автомобильным дорогам общего пользования, в формате «из пункта А в пункт В» с прохождением контрольных точек. Пилоты едут на максимальной скорости только на специально перекрытых скоростных участках.

П

Е

Н

А

Ь



Спидвей на льду

(от англ. speedway — скоростная дорога)

Разновидность мотогонок, проводящаяся на покрытом льдом овальном треке. Гоночная трасса аналогична трассе для гаревых мотогонок, часто соревнования проходят на тех же самых треках, только покрытых льдом. Иногда соревнования проводятся на замерзших озёрах. Гонщики едут против часовой стрелки по треку, длина которого составляет от 260 до 425 метров. Правила и структура гонок также аналогична соревнованиям в классическом спидвее.

Г

Н

А

С

Х



Гонки на снегоходах

Снегоходные гонки придумали в Канаде. Снегоходы используются для гонок и фристайл - сноукросса. Существуют несколько видов гонок.

Спринт-кросс — серия гонок по замкнутой трассе (около 800 м) с различными трамплинами и поворотами, где участвуют несколько снегоходов.

Кросс — гонки по замкнутой трассе с несколькими участниками и всевозможными сложными поворотами и трамплинами.

Гонки на выносливость— состязание по замкнутому кругу (около 60 км) по пересеченной местности. Каждый участок трассы, следует пройти за фиксированное время, т.е. существует контроль прохождения времени.

Фристайл- сноукросс представляет собой полеты с высоты трамплина с выполнением различных трюков в воздухе на снегоходе.

**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**